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PREGUNTAS ORALES EN PLENO AL PRESIDENTE DEL GOBIERNO DE LA RIOJA 

 

 La Presidencia resuelve admitir a trámite las siguientes iniciativas y ordenar la publicación en el Boletín 

Oficial del Parlamento. De la presente resolución se dará cuenta a la Mesa de la Cámara. 

 En ejecución de dicha resolución y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 

 Logroño, 26 de febrero de 2018. La presidenta del Parlamento: Ana Lourdes González García. 

 

 

9L/POPG-0096 - 0913371-. Pregunta oral al presidente del Gobierno relativa a qué opinión le merece al 

presidente la cumbre sobre financiación y reto demográfico que mantuvieron el pasado 19 de febrero sus 

homólogos de Aragón, Asturias, Castilla y León y Galicia. 

 Diego Ubis López ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos.  

 

A la Presidenta del Parlamento de La Rioja 

 Diego Ubis López, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos, de conformidad con lo establecido en 

el presente Reglamento del Parlamento, formula al presidente de la Comunidad Autónoma de La Rioja, la 

siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral ante el Pleno del próximo día 1 de marzo de 2018. 

 ¿Qué opinión le merece al presidente la cumbre sobre financiación y reto demográfico que mantuvieron el 

pasado 19 de febrero sus homólogos de Aragón, Asturias, Castilla y León y Galicia? 

 Logroño, 26 de febrero de 2018. El portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Diego Ubis López. 

 

 

9L/POPG-0097 - 0913378-. Pregunta oral al presidente del Gobierno relativa a cuál es la estrategia del 

presidente del Gobierno de La Rioja para superar el aislamiento político respecto de las comunidades 

autónomas vecinas con intereses comunes. 

 Concepción Andreu Rodríguez ‒ Grupo Parlamentario Socialista.  

 

A la Presidenta del Parlamento de La Rioja 

 Concepción Andreu Rodríguez, portavoz y diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad 

con lo dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al presidente de la 

Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta para la que solicita respuesta oral ante el Pleno del 

próximo día 1 de marzo de 2018. 

 ¿Cuál es la estrategia del presidente del Gobierno de La Rioja, para superar el aislamiento político 

respecto de las comunidades autónomas vecinas con intereses comunes? 

 Logroño, 26 de febrero de 2018. La portavoz del Grupo Parlamentario Socialista: Concepción Andreu 

Rodríguez. 

 

 

9L/POPG-0098 - 0913381-. Pregunta oral al presidente del Gobierno relativa a qué opinión le merece al 

presidente del Gobierno de La Rioja la evolución que están teniendo las empresas riojanas en el exterior. 

  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
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A la Presidenta del Parlamento de La Rioja 

 Jesús Ángel Garrido Martínez, portavoz y diputado del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo 

previsto en el artículo 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente 

pregunta oral al presidente del Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara. 

 ¿Qué opinión le merece al presidente del Gobierno de La Rioja la evolución que están teniendo las 

empresas riojanas en el exterior? 

 Logroño, 26 de febrero de 2018. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Jesús Ángel Garrido 

Martínez. 

 

 

9L/POPG-0099 - 0913382-. Pregunta oral al presidente del Gobierno relativa a qué iniciativas va a poner 

en marcha el Gobierno de La Rioja, durante este año, para promover la igualdad de género. 

 Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular.  

 

A la Presidenta del Parlamento de La Rioja 

 Jesús Ángel Garrido Martínez, portavoz y diputado del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo 

previsto en el artículo 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente 

pregunta oral al presidente del Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara. 

 ¿Qué iniciativas va a poner en marcha el Gobierno de La Rioja, durante este año, para promover la 

igualdad de género? 

 Logroño, 26 de febrero de 2018. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Jesús Ángel Garrido 

Martínez. 

 

 

9L/POPG-0100 - 0913383-. Pregunta oral al presidente del Gobierno relativa a qué novedades presenta 

la orden que regula las ayudas a iniciativas emblemáticas para el reto demográfico. 

 Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular.  

 

A la Presidenta del Parlamento de La Rioja 

 Jesús Ángel Garrido Martínez, portavoz y diputado del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo 

previsto en el artículo 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente 

pregunta oral al presidente del Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara. 

 ¿Qué novedades presenta la orden que regula las ayudas a iniciativas emblemáticas para el reto 

demográfico? 

 Logroño, 26 de febrero de 2018. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Jesús Ángel Garrido 

Martínez. 
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